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Mindegyik feladat 1-1 pontot ér, a vizsgan a feltet  t 15 kérdésb 6l legalabb 9 j6 valaszt kell elérni.
Minden vélaszhoz rdvid, de attekinthet 6 indoklast is kérek! Mivel ezek ,beugrd” tipusu kér dések,

10.

11.
12.

13.
14.

15.

16.

persze elég 1-2 mondat! Természetesen ezek csak pél dak, nem kizarélag ezek a kérdések
szerepelhetnek!

Két dontési fat keészitink kilonb6zé mintahalmazok felhasznalasdval ugyanazon probléma
megoldasara. Azt tapasztaljuk, hogy a két fanak kilonb6zé szamu levél csomopontja van. Lehet-e
mindkét fa mindkét tanitbhalmazzal konzisztens?

Eszkozink tetszéleges 7 bemenetl (egy kimenetl) logikai fuggvényt képes megvaldsitani. A
konkrét problémahoz keresett figgvényt tanitassal igyekszink elééllitani. Mekkora a hipotézistér
mérete?

Turbd6zéssal igyekszink javitani osztalyozonk teljesitményén, ADABOOST eljarast alkalmazunk.Az
els6 osztélyozo6 altal elért pontossag 63%. Mekkora lesz a masodik osztalyozo tanitdsanal az 5000
tanitémintank sulyainak 6sszege?

Milyen két f6 csoportba osztjuk a klaszterezési eljarasokat?
Mit jelent az, hogy a graf-alapu féligellendrzott tanitasi eljarasok transzduktivak?

A transzduktiv svM eljaras adhatja-e ugyanazt a megoldast egy konkrét mintahalmaz esetén, mint a
klasszikus svM?

Egy osztalyozasi feladatnal a P(y™" # d@ ) yalésziniiség mit jelent? (Az eszkdz pontossaga,
altalanositdé képessége, hibaja stb.)

Dontési fat épitink kétosztalyos feladatra, és a gyokér csomoépontban 5000-5000 mintank van a két
osztalybdl. Kétféle attributum-tesztet vizsgalunk meg a gyokér csomépontban, mindkettének kétféle
kimenetele van. Az els§ teszt esetén az elsé gyermek csomépontba 4000 minta jut az elsé
osztalybol és 1000 a masodikbdél. A masodik attribGtum-teszt esetén a masodik gyermek
csomopontba 500 minta jut az elsé osztalybdl és 4500 a masodikbdl. Melyik attribltum-teszt
irrelevancigjanak lesz nagyobb a valészinlisége a x2 teszt alapjan?

Kétosztalyos féligellendrzott osztélyozéasi feladatnél gréf-alapu (mincut) eljarast alkalmazunk. 10
ismert besorolasu tanitbmintank van. Ha a 100 ismeretlen besorolasu mintat is figyelembe vessziik,
a graf folott értelmezett veszteségfliiggvény hany értéke kdzil fogjuk a minimalist kivalasztani?

Hogyan lehet a MINCUT eljarast agy maodositani, hogy az ismeretlen besorolast pontokra adjon a
javasolt cimkére vonatkoz6 valésziniiségi informaciot is?

Féligellendrzott regresszidnal az ismeretlen valaszu pontok

Egy kétosztalyos problémaéra tanitott MOE struktirdnal vita alakult ki, mert a tesztelésnél
észrevették, hogy a két megtanitott szakeérté kozul az egyik kimenete mindig 0, méasiké mindig 1. A
szakértbket megvaldsitd fielsztd azzal védekezett, hogy ez nem lehetséges, hiszen eredében a
nemlinedris probléman 98%-0s pontossagot ért el a MOE, tehat nyilvan a teszt rossz. Igaza van?

Generativ klaszterezésnél az egyes mintaosztalyokat generalé modell Gauss eloszlasu kell legyen?

lgaz-e, hogy féligellendrzott regresszional azért is érdemes lehet lokalis vizsgélatokat végezni, hogy
a szamitasi igény kisebb legyen?

Eléfordulhat-e, hogy a mintatér mechanikus részekre bontdsa is segit a bonyolult problémak
részfeladatok

3 osztalyos féligellendrzoétt tanulast végzunk, minden osztalybol 10-10 ismert besorolast mintank
van, ezen felil 10.000 nem ismert besorolasu mintank van. Inicialt (seeded) k-atlagképzé eljarasnal
egy-egy mintapontbdl inditjuk-e a k6zéppontok kiindulé értékeit?
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Ha a k-atlagképzé eljarasnél a tér véletlen pontjaibdl inditjuk a k6zéppontok kiindulé értékeit, akkor
el6fordulhat-e, hogy valamelyik kézéppont a harmadik iteracioban nem reprezuental egyetlen
mintapontot sem?

Eléfordulhat-e a k-atlagképzé eljarasnal, hogy valamelyik kdézéppont az iteraciok végén egy
egyelem( halmazt reprezental?

Kétbemenetl linearis eszkozink VC dimenzidja 3. A 2-dimenzids tér Osszes (akar specidlis
helyzetli) pontharmasat tetszéleges cimkézés mellett képes — megfeleld paraméterezés esetén —
szeparalni?

Egy N-bemenetl 1-kimenetl rendszerr6l mintékat gydjtottink, a bemeneti értékek vektora x, a

kimenet y. Melyik eloszlas irja le a rendszer bemeneti - kimeneti modelljét? (Pl. P(Y), P(y.X), P(X),
P(YX), P(%, Y), P(X]y) stb.)
k-legkdzelebbi szomszéd (KNN) osztalyozénal hogyan adhaté meg egy ismeretlen cimkéji

mintapont besorolasanak valoszinisége? (Tehat a kNN osztélyozé szerint az x pont az j-dik
osztélyba tartozik, és ennek a besorolasnak a bizonyossagat akarjuk jellemezni.)

22.Az EM algoritmusnal a kovetkez6 dsszefliggéssel szamoltunk:

P(x“[i)P(j)

> P(x“r)P(r)

r

EM algoritmussal ismeretlen besoroldst mintak eloszlasat probéljuk megbecsilni. A mintakrol

semmi tbbbet nem tudunk csak azt, hogy 3 forrasbdl szarmaznak. Mekkorara éllitsuk az egyes
csoportok a priori valosziniségeit?

E{z} = P(j[x) =



